

有争议

用自己的血液做面霜 “护肤神器”能抗衰老?

专家:效果值得怀疑

近日,英国《每日邮报》报道,英国名人中流行一款用自己的血做成的面霜,据说可以减少老化,保持肌肤年轻。东南大学附属中大医院皮肤科主治医师董正邦和整形美容中心主治医师于冰,都对这款“护肤神器”是否能减少老化提出了疑问:即使能萃取出蛋白质等成分,但能被皮肤吸收吗? 通讯员 刘敏 现代快报记者 安莹

【定制面霜】

抽自己的血,加入面霜中

报道称,这款名为MC1的面霜,价值950英镑(约合人民币9087元),号称能通过重建胶原蛋白、收缩毛孔和增加皮肤细胞的愈合能力来减少老化。据报道,凯特·莫斯、格温妮丝·帕特洛等国际女星都在用。

报道中介绍了面霜的生产过程,首先顾客在体检后采集血液样本,然后相关人员在特制的注射器中进行处理,并在37摄氏度的环境下放置6个小时,以培养蛋白质和生长因子,接着它们会被萃取分离出来加入面霜中。次日,顾客会收到定制的50毫升的面霜。同时,也会留下一些血液以待日后使用。

【两个疑问】

1.能减少老化?

中大医院皮肤科主治医师董正邦认为,用自己的血做面霜,这种做法虽然是第一次听说,但原理是正确的,胶原纤维增生可以减少老化。临床上,也有用生长因子来促进皮肤再生的,比如有些伤口,涂一些含有生长因子的药物,会加快愈合。但面霜是涂在脸上的,所谓的细胞因子如何通过表皮到达真皮起作用,就难说了。因为胶原蛋白是大分子蛋白,由于皮肤的屏障作用,很难吸收。该院整形美容中心主治医师于冰也提出了同样的疑问:“即使这种面霜能萃取出蛋白质等成分,蛋白质能透过皮肤吸收吗?很难想像。”

2.会不会过敏?

这款面霜,独特的原料与制作方法,在受追捧的同时,追求美的人也在担忧是否有过敏反应。董正邦说,用自己的血制成面霜,理论上不会有排斥反应的,但是在制作过程中可能会有一些添加剂,这就很难说。报道中说,治皮肤病最好的办法就是这样的定制治疗。于冰认为,定制治疗一直以来都是整形美容所推崇的,但这一概念太宽泛。就像化妆品,一样的东西,有的人用了好,有的人用了皮肤反而越来越差。美容、护肤、整形手术一定要个体化方案,要综合面部特征来做手术或者注射美容,这样才美。

有热情

107位志愿者为文物“写日记”

快报讯(记者 胡玉梅)没有报酬,每月至少巡查一次,给文物拍照,提交巡查表,像“写日记”一样,给南京市的文物留下影像资料……前天,南京市文广新局特意为行走在南京各文物点的文物保护志愿者们召开表彰大会,其中的30位志愿者被评为优秀志愿者。

据介绍,南京一共有2400多处

文物点,而南京市文物工作者的人员有限。这么多的文物点日常巡查怎么办?2014年6月,南京市文广新局成立了南京市文物保护志愿者团队。目前,这个志愿者团队已经有107人,他们根据就近就便原则进行文物巡查,每月提交巡查表,像“写日记”一样记录文物点的状况。

这107名志愿者被分为3个支

队,年龄最大的已经79岁,最小的还在读大学。这些人中,既有教师、学生、公务员;也有公司职员、办公室文员、外企员工;还有文史专家、文化机构的从业人员等。

“虽然是一群业余爱好者,可认真起来不比文物专职工作人员差。”南京市文广新局文化综合执法总队相关负责人介绍。

恒大与农行签订战略合作协议

2月6日,中国农业银行与恒大在农行总部签订战略合作协议,双方建立全面深入的战略合作关系。中国农业银行行长张云、副行长王纬,恒大董事局主席许家印、总裁夏海钧,以及双方所有相关高管参加了签约仪式。签约前双方进行了会谈。

根据协议,农行向恒大提供200亿元授信,用于民生住宅开发、社区金融、新型城镇化建设以及其他领域的合作。恒大成农行全行性重点客

户,在授信、结算服务、现金管理、全产业链金融支持等方面享农行全方位服务。据官方资料,中国农业银行总资产超14万亿元,境内分支机构2.4万个,在全球银行排名中位列第9,在全球500强企业排名中位列第47。

据了解,过去几年业绩突出的恒大在近期接连与大型金融机构达成战略合作,稍早前的2月3日,中国邮政储蓄银行与恒大签订了合作协议,在多个领域深化合作,并为恒大提供了

200亿元授信。至此,恒大四天内已获得两大银行400亿元授信。

同日,恒大公布1月销售116亿元,同比增5.1%,是1月业绩同比增长的龙头房企。在优胜劣汰的行业背景下,运营能力强的实力房企更容易获得金融机构的青睐。步入新常态的中国经济大环境,极大影响了企业的发展战略,尤其是金融机构,对合作企业的筛选更加严格。中国农业银行、中国邮储银行纷纷与恒大达成战略合作,表明大型企业集团的运营能力和资本控制能力获认可。(威海芳)

考完了! 史上最长寒假到来 名师教你怎么过寒假?

截至今日,同学们都已经拿到了期末成绩单,迎来了一个超长的寒假。学大教育阮老师认为,寒假是学生查漏补缺、过渡提升、升学备战最好的集训时期,是学生拉开学习成绩差距的分水岭。那么,怎样才能实现高效学习,在最短的时间内让成绩有最大的提升呢?如果选择在寒假对一学期所学的内容查漏补缺,该怎么选择补习班呢?学大教育的专家给大家支招。

偏科生局部突击,艺考生狠抓基础

阮老师介绍,去年寒假期间,晓鹏同学开始在学大补习高三课程。“给他做了学科测评并分析了一模考试卷,结果发现他数学基础很差,知识点掌握不牢固、同一题型反复错,总是一

味追求做难题。”针对晓鹏的学习误区,补习班主任张老师为他定制了“局部突击”的寒假特训方案,纠正了“抓难题轻基础”的错误学习方式,帮助其巩固基础知识,并整理出高考数学中的重难点,进行专题训练。最终晓鹏在二模考中,数学成绩上涨了60分。

“基础差,底子薄”,对于大多数艺考生来说,文化课成绩显然成了他们升学的绊脚石。“由于2015年艺术类高考新规艺术生文化课录取分数线大幅提高,这为考生带来了新的压力和挑战。针对艺考生学习特点,我们一般建议考生精准把握考点方向,对辅导内容进行适当取舍,抓住基本题。用个性化的学习方法让学生在

短时间内达到快速提升成绩的效果。”阮老师介绍。

活动链接:

为回馈广大学生和家,学大教育特此推出为考生家长解忧的高效提分方案和高考状元学习秘籍——“告诉你高三应该怎么学?”扫描下方二维码,并在本平台留下姓名与联系方式即可免费预约上门领书。现在报名辅导的市民还有机会享受寒假五折特惠课、云南海南双入游。咨询热线:025-68892929



有年味

藏羚羊“跑进”红山动物园



上图:昨天,“守护藏羚羊 保卫母亲河”2015生肖文化节在红山动物园启动。

左图:小朋友彩绘“我心目中的藏羚羊” 现代快报记者 赵杰 摄

快报讯(记者 吴怡)长长的双角,肥嘟嘟的身子,浑身纯白,在阳光下煞是可爱……羊年春节即将到来,昨天,50只藏羚羊模型在南京红山动物园中心广场上“聚会”,由市民给它们绘上五彩斑斓的“外衣”。

今年的红山动物园主题生肖文化节昨天正式启动,首当其冲的就是“我心目中的藏羚羊”大型模型彩绘。虽然与现实中藏羚羊瘦瘦高挑的身材有些不同,但矮矮胖胖的模

型身躯更让小朋友们感到亲近。大红的“福”字,给人美好愿望的七色花……在专业美术人员的指导下,小朋友们将心目中的藏羚羊模样用手中的彩笔表达了出来,有的还给藏羚羊添上了长长的睫毛,可爱迷人。

据介绍,今年的生肖文化节主题是“守护藏羚羊 保卫母亲河”,除了昨天的彩绘,后续还将有公益讲座、校园行和可可西里藏羚羊寻访等活动。

有创意

餐厅墙上全是废旧电路板

快报讯(实习生 孙倩雯 记者 郝多)最近,新街口一家餐厅引起了南大研究生小郭的注意,这家餐厅的迎宾台旁,有一面颇为“壮观”的墙壁,墙上满满都是各式各样的电路板,而这个“奇景”也令不少顾客倍感新鲜,“没想到电路板还能拿来装饰,餐厅很有创意。”

小郭是南京大学通信工程专业的一名研究生,1月31日,他和同学来到新街口一家餐厅吃饭,还没进门,他就看到了迎宾台旁的一面墙壁,兴奋不已。

原来,这面墙上满满都是电路板,这些都是小郭专业学习的必备品,“一眼看过去,熟悉感扑面而来。”

“咔嚓咔嚓”,小郭用手机连拍了好几张照片,还让同学帮自己和这面巨大的“电路板”拍张合照,发到朋友圈。

“文科同学可能不大理解工科生的想法吧。”小郭说,进行专业学习时,经常会接触到电路板,自己还制作过几个,“从设计、制作、焊接到最后调试成功,花了半年多。”正因如此,这些别人眼中的“废旧品”在他心中特别珍贵,“这些东西包含着制作者的心血,就跟艺术品一样。”



餐厅迎宾台旁的墙壁上满满都是电路板 现代快报记者 李雨泽 摄

昨天下午,现代快报记者也来到这家餐厅,不少前去就餐的“吃货”进门时,都会多看几眼这面墙壁,还有人甚至上前“研究”一番。

老板朱女士表示,餐厅主打怀旧风,每家分店装修前都会进行一番“创作”,“植物、弹珠这些元素都用过”,这面特殊的“电路板墙壁”也是她自己的创意,“整面墙大约9平方米,上面的电路板是从江苏、浙江、上海等特意找过来的,主要想体现一种独特的艺术感。”